
A lehetséges esetek száma mindkét esetben
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. Az a) esetben a 10 megadott szín¶ lapot a 13 egyszín¶ lapból
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-féleképpen választhatjuk ki. A többi 3 lap a 39 más szín¶ lapból
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-féleképpen választható. Tehát a kedvez®

esetek száma

(

13

10

) (

39

3

)

.

A b) esetben minden értéket 4-féleképpen lehet választani, tehát 13 különböz® érték¶ lapot 413-féleképpen. (Minden

egyes választás tulajdonképpen a 4 színnek egy-egy 13-ad-osztályú ismétléses variá
iója.)

Hasonlítsuk össze az a) és b) valószín¶ségeket
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Írjunk a számlálóban minden tényez® helyett 2-nek egy hatványát, amely már nagyobb az illet® számnál
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Tehát va < vb és így a b) eset a valószín¶bb.
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